



Anunt privind dezabatere publica

Având in vedere Decretul Președintelui României nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, cât și Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență privind aprobarea unor măsuri suplimentare de combatere a noului Coronavirus nr. 6/9.03.2020 în raport cu procedurile de reglementare din punct de vedere al protecției mediului, **Dezbaterea publică /consultarea publicului interesat se va realiza în format electronic.** In sensul acesta revenim cu urmatorul anunt:

„ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ APELE ROMÂNE – ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ OLT, anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată și a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, pentru proiectul „Amenajarea complexă a afluenților Oltului de pe rama nordică a Munților Făgăraș cu potențial de risc la inundații din viituri rapide”, propus a fi amplasat pe raza localităților Sebeșu de Jos, Porumbacu de Sus, Porumbacu de Jos, Cârțișoara, Cîrța, intravilan și extravilan, jud. Sibiu. Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu. Rapoartele și studiile pot fi consultate pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu <http://apmsb.anpm.ro>, Administrația Bazinală de Apă Olt <http://www.rowater.ro/daoilt>.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată și a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă **era programată astfel:**

- sediul Primăriei Cîrța, din localitatea Cîrța, str. Principală, nr. 104, jud. Sibiu, în data de **24.03.2020**, începând cu ora 10,00;
- sediul Primăriei Cârțișoara, din localitatea Cârțișoara, str. Principala, nr. 55, jud. Sibiu, în data de **24.03.2020**, începând cu ora 13,00;
- sediul Primăriei Porumbacu de Jos, din localitatea Porumbacu de Jos, str. Principală, nr. 253, jud. Sibiu, în data de **25.03.2020**, începând cu ora 10,00;
- Căminul Cultural din localitatea Sebeșu de Jos, nr. 170, comuna Turnu Roșu, jud. Sibiu, în data de **25.03.2020**, începând cu ora 13,00.

Publicul interesat poate transmite în format electronic comentarii/opinii/observații privind documentele menționate, pe următoarele adrese de e-mail: office@apmsb.anpm.ro și dispecerat@dao.rowater.ro, până la data de 25.03.2020.”

Director
ing. Gheorghe TIGARET